

ACTA DE LA SESIÓN NÚMERO 68/2002 DE LA JUNTA DE FACULTAD EXTRAORDINARIA DE BIBLIOTECONOMÍA Y DOCUMENTACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

Día y hora de la reunión: once de abril de dos mil dos, a las trece y cinco horas en segunda convocatoria.

Lugar: Sala de Juntas

Asistentes

Miembros natos

Presidente:

Ilmo. Sr. D. Antonio Pulgarín Guerrero
Decano de la Facultad de Biblioteconomía y Documentación

Vocales:

Ilma. Sr^a. D^a. Tatiana Millán Paredes
Vicedecana de Investigación e Infraestructuras

D^a Carmen Rincón Suárez-Bárcena
Administradora de la Facultad de Biblioteconomía y Documentación

D. José Luis Bonal Zazo
Secretario de la Facultad de Biblioteconomía y Documentación

Profesorado

D. José Luis Herrera Morillas
D^a. M^a del Rosario Fernández Falero
D^a. Indhira Garcés Botacio
D. Tomás Puñal Fernández

Representantes de Departamentos

D. Víctor García Herrero *Departamento de Historia*
D. Vicente Méndez Hernán *Departamento de Historia del Arte*

Representantes del Personal de Administración y Servicios

D. Juan José Mendoza Ruano
D. Carlos Navarrete Vega

Alumnado

D. Alberto Magariño Montejano Delegado de Centro
D. Manuel González Plata Subdelegado de Centro

D^a Inés del Carmen Poveda López Delegada de 1º de Biblioteconomía y Documentación
D^a Blanca Naranjo Rodríguez Delegada de 2º de Biblioteconomía y Documentación
D. Manuel Madrigal Bravo Delegado de 1º de Comunicación Audiovisual
D. Francisco Javier Aguilar Pache Delegado de 3º de Comunicación Audiovisual

Ausentes

Ilmo. Sr. D. José Miguel Cobos Bueno
Vicedecano de Ordenación académica

D. Pedro Luis Lorenzo Cadarso Representante del profesorado
D^a. Margarita Pérez Pulido Representante del profesorado
D^a. M^a. Victoria Carrilló Durán Representante del profesorado

D. Eduardo Corbacho Cortés *Departamento de Matemáticas*
D^a Aurora Tarrat Viola *Departamento de Lengua Inglesa*
D. Ramón Fernández Díaz *Departamento de Economía Aplicada y Organizac. de Empresas*
D. Gerardo Palomo Pinto *Departamento de Informática*

D^a M^a del Mar Florencio Fonseca Delegada de 1º de Documentación
D^a Ángeles Sánchez de la Vega Delegada de 2º de Documentación
D. José Antonio Montesinos Peña Delegado de 2º de Comunicación Audiovisual

Asistentes invitados

D. Bernardo Riego Amezaga
D. Agustín Vivas Moreno

Orden del día

1. Día del Centro
2. Acto de Graduación

DELIBERACIONES

Primer punto del orden del día. Día del Centro

El Sr. Decano abre la sesión y señala que se ha celebrado una reunión de la Comisión de Actividades Extraacadémicas en la cual se han tratado diversos aspectos relacionados con el día del Centro. Para evitar perder clases se iba a proponer cambiar el Día del Centro al lunes, pero está aprobado por la Junta de Gobierno de la Universidad que el festivo sea el martes, 23 de abril, y debe mantenerse ese día. Por esta razón la Comisión ha pensado que sería conveniente celebrar los actos el viernes 26 de abril.

El Rector ha manifestado su deseo de visitar la Facultad con motivo del Día del Centro, sin embargo, el día 26 no puede asistir, porque coincide con la festividad del Centro Universitario de Mérida y también quiere asistir a sus actos. Desde el Rectorado se ha propuesto que los actos se celebren el mismo día 23. El Rector sí podría asistir ese día, ya que en esa fecha visitará la Biblioteca Regional.

Dados los problemas se ha optado por mantener el programa de actividades previsto: la celebración será el viernes, 26 de abril y sólo se suspenderán las clases mientras duren los actos oficiales (conferencia de Mario Camus, entrega de premios del concurso de fotografía y vino de honor). Por otra parte, los alumnos están pensando en organizar otras actividades (visitas guiadas al Museo arqueológico y a la Biblioteca Regional; un mercadillo de libros y discos...).

Se abre un turno de palabra.

D. Francisco Javier Aguilar Pache pregunta si el día 23 se cerrará el Centro completamente. El Sr. Decano responde afirmativamente.

D. Francisco Javier Aguilar Pache apunta que sería conveniente poder ver alguna película de Mario Camus antes de su conferencia y considera que el martes, 23, es un buen día para ello. El Sr. Decano manifiesta que si se organiza la actividad, la Facultad podría abrir de 11 a 14 h. para facilitar el acceso al Salón de Actos. Se aprueba esta propuesta por unanimidad.

Segundo punto del orden del día. Acto de graduación

El Sr. Decano manifiesta que, tras las gestiones necesarias, este año actuará como padrino de graduación D. José Miguel Santiago Castelo, Director de la Academia de las Letras y las Artes de Extremadura.

En la reunión de la Comisión de Actividades Extraacadémicas también se trataron diversos aspectos relacionados con el Acto de Graduación:

- El acto se celebrará el primer o segundo viernes de mayo, dependiendo de las posibilidades del padrino.
- Como maestro de ceremonias actuará D. Vicente Méndez Hernán, quien contará con la ayuda de D. Agustín Vivas Moreno.
- La Facultad correrá con los gastos del vino y de las insignias; los alumnos se encargarán de las becas, la música, las flores y otros gastos

No habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente levantó la sesión de la Junta de Facultad a las trece horas y cuarenta minutos del día de la fecha.

Vº Bº El Presidente

El Secretario

